
Comisión de Transporte 
15 de Diciembre de 2009 

ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN DE TRANSPORTE, EN VIRTUD DE LA EXCITATIVA 
DEL PRESIDENTE DEL PLENO CELEBRADA DENTRO DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO 
DE SESIONES DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA LXXII 
LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. 

PRESIDENCIA DEL C. DIPUTADO LUIS ALBERTO GARCÍA LOZANO 

SE PUSO A CONSIDERACIÓN DE LOS DIPUTADOS PRESENTES INTEGRANTES DE LA 
COMISIÓN DEL TRANSPORTE PARA QUE FUNJA COMO SECRETARIO EN LA PERSENTE 
REUNIÓN AL DIPUTADO VICTOR MANUEL PÉREZ DÍAZ, LO CUAL FUE APROBADO 
POR UNANIMIDAD. 

EN LA SALA DE JUNTAS “PROFESORA OFELIA CHAPA VILLARREAL”, SIENDO LAS 15:10 
HORAS DEL DÍA 15 DE DICIEMBRE DE 2009, CONTANDO CON LA PRESENCIA DE LOS 
DIPUTADOS: 

 
PRESIDENTE LUIS ALBERTO GARCÍA LOZANO (Presente) 

VICEPRESIDENTE RAMÓN SERNA SERVÍN (Presente) 

SECRETARIO  ARTURO BENAVIDES CASTILLO  (Presente) 

VOCAL TOMÁS ROBERTO MONTOYA DIAZ (Presente) 

VOCAL LEONEL CHÁVEZ RANGEL (Presente) 

VOCAL BLANCA E. ARMENDARÍZ RODRÍGUEZ (Presente) 

VOCAL RAYMUNDO FLORES ELIZONDO (Presente) 

VOCAL VICTOR MANUEL PÉREZ DÍAZ (Presente) 
VOCAL JOSEFINA VILLARREAL GONZÁLEZ (Presente) 
VOCAL JORGE SANTIAGO ALANÍS ALMAGUER (Ausente con 

Aviso) 
VOCAL SONIA GONZÁLEZ QUINTANA (Presente) 
 

DIP. PRESIDENTE.- EN VIRTUD DE LA EXCITATIVA DEL PRESIDENTE DEL CONGRESO DE 
QUE ESTA COMISIÓN ENTRE AL ESTUDIO DEL EXPEDIENTE 5917, RELATIVO A LAS 
OBSERVACIONES RELIZADAS POR EL ENTONCES GOBERNADOR AL DECRETO 431, 
VAMOS A CIRCULAR EL EXPEDIENTE QUE NOS FUE TURNADO, (LES PIDO POR FAVOR 
QUE ME AUXILIEN EN LA ENTREGA) PUES BUENO YO CREO QUE TODOS SABEMOS 
MAS O MENOS DE QUE ES DE LO QUE SE TRATA ESTE DECRETO, ENTONCES LA IDEA 
ES INSTALAR ESTA MESA DE TRABAJO PARA QUE SI TODOS TENEMOS ALGUNA 
OBSERVACIÓN AL RESPECTO DE ESTE VETO DEL SEÑOR GOBERNADOR, YO CREO 
QUE PODEMOS INSTALARLA E INVITAR A GENTE RELACIONADA CON EL TEMA DEL 
TRANSPORTE PARA ENRIQUECER, AMPLIAR, VER MÁS A FONDO LOS ASUNTOS QUE 
TIENEN QUE VER CON ESTE DECRETO, Y PUES EN BASE A ESO QUE CONSULTEMOS A 
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LOS EXPERTOS, VEMOS Y SESIONAMOS DESPUES YA QUE TENGAMOS LA 
INFORMACIÓN REQUERIDA PARA DETERMINAR, AHORITA LA IDEA ES QUE USTEDES 
CONOZCAN DEL CASO Y CADA VEZ QUE USTEDES CONSIDEREN PERTINENTE NOS 
REUNIMOS PARA SEGUIR CON LA MESA DE TRABAJO PARA SACAR ADELANTE ESTO, 
LES PARECE, VAMOS ES UNA MESA DE TRABAJO NO ES PROPIAMENTE EL TRABAJO 
DE LA COMISIÓN, YO SUGIERO QUE INVITEMOS A GENTE QUE TIENE QUE VER CON 
EL RAMO DEL TRANSPORTE, ALLEGARNOS DE INFORMACIÓN Y PONERLA EN LA 
MESA DE DISCUSIÓN CUANDO ESTE LISTA. 
 
DIP. VICTOR M. PÉREZ DÍAZ ENTONCES SE DECLARA INSTALADA UNA MESA DE 
TRABAJO PARA EL ESTUDIO DE LAS OBSERVACIONES AL DECRETO 431. 
 
DIP. PRESIDENTE.- COMO VEN, LOS QUE ESTEN DE ACUERDO SIRVANSE 
MANIFESTARLO APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 
 

DIP. PRESIDENTE.- INSTRUIMOS A LA SECRETARIA TÉCNICA PARA QUE ELABORE LA 
MINUTA.  
 

EN VIRTUD DE QUE NO EXISTIR OTRO ASUNTO, SE PROCEDIÓ A LA CLAUSURA DE LA 
REUNIÓN, SIENDO LAS 15:15 HORAS. 
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NOTA: LAS INTERVENCIONES LITERALES DE LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE ESTA COMISIÓN, SE 
ENCUENTRAN REGISTRADAS Y ARCHIVADAS MEDIANTE SU RESPECTIVO AUDIO EN LA OFICIALÍA 

MAYOR DE ESTE HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO. 
 
 


